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Exercice n°1:

Soit (U, ) la suite définie sur IN par :U, =1 et pourtout neIN U, = ( 211 +22JUn :
n+

1- Montrer que pour tout neIN: 0 < U, < 1.
2- Montrer que la suite (U, ) est décroissante.

3- En déduire qu'elle est convergente puis montrer que lim U,=0.

4-Soit (V, ) la suite définie sur IN par: V, = U“I .
n+

a- Montrer que la suite (V, ) est géométrique dont on précisera la raison et le premier terme.

b- Exprimer V, puis U, en fonction de n.
c- En déduire lim -25‘— :
Exercice n°2:
U, +1

Soit U la suite définie sur IN par: Up =0 et pour tout neIN : U_, =
JU?+3
1- Montrer que pour tout neIN : 0<U_<1

2-a- Montrer que pour tout neIN : U_ > %

n+l

b- En deduire que la suite U est croissante et qu’elle est convergente.

3- Montrer que pour tout neIN :0<1— Un+1<%(l —U,) et calculer alors la limite de U, en +o0. «~
4-On pose pour tout neIN : § = ZUk
k=0

pEr ... Sn
Montrer que pour tout neIN : n—-1<S <n+1 eten déduire la limite —en+o0.
n

Exercice n°3:
Soit (U,) la suite définie sur IN par: U, = —.
211

n+l

1-a- Montrer que pour tout ne IN” : <1 eten déduire que la suite (U, ) est décroissante.

n

b- Prouver alors que la suite (U, ) est convergente .

2- Montrer que pour tout neIN": U, = % U+ QL“ et en déduire que lim U, =0.

X— 4+
2

3- Soit pour tout ne IN" : Sn=1+F+2%+-;3—+ -------- ~|_2n_l
Montrer que pour tout neIN" : S, = - U_ + 4[1 - 21—“] et en déduire la limite de S, .

Exercice n°4:

Soit (U, ), la suite réelle définie par: U, =0 et U, =

. pour tout n € IN
J4-u2

1-a- Montrer que, pour tout n€IN,ona: 0<U, < V2.

b- Montrer que la suite (Ux) est croissante et qu'elle est convergente vers une limite qu'on précise




O POSE

l]=1c=11'1+\/-\/_'k'

a- Montrer que (V, )ere €St Une suite arithmeétique de raison 2 et en déduire U. en fonction de n.

b-Soit n € IN", montrer que pour tout k & {1,

c- En déduire que (S») est convergente et calculer sa limite.

Exercice n°5 :
Soit la suite (U,),, définie par U, =) "
k=0 ¥ + k

1) Calculer Ui et Us.

2) Démontrer que VneIN ona: ntl

141
3) Démontrer que la suite U converge vers 0.
Exercice n°6:
’ B tic o 1 11 1 - 1
Soit (U, ) la suite définie sur IN par :U, =14+=+=+—+---+ =
2 8 7 i 2k+1

1-a- Montrer que la suite (U, ) est croissante.

b- Montrer que pour tout neIN: U, - U, > -
4n+1

c- Montrer alors que lim U, =+ o

n—+owo

2- Soit(V, ) la suite définie sur IN par : V. = yi

nz

+1
a- Montrer que pour tout n e IN: 2n n E U L4l
n+

b- En déduire que la suite (V, ) est convergente et déterminer sa limite.
Exercice n°7 ;
Soitn € IN et fu 'application définie sur IR par: f,(x)=x' +3(n+D)x +1
1) a) Dresser le tableau de variation de fn.
b) Montrer que I'équation fn(x) = 0 admet dans IR une solution unique notée a, et que
a,€]-1,0].

2) a) Montrer que pour tout x€]-1,0[ et pour toutn € INona f szt (x)

b) En déduire que la suite (o, ) est strictement croissante et qu’elle est convergente.

c) Montrer que pour toutn € IN,ona o, =—

1 puis calculer lima, .
o, +3(n+1) #exe
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